## 東日本銀行 下館支店 店舗移転のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、当行「下館支店」は、1973年12月以来現在地にて営業しておりましたが、

2019年7月29日(月)から、下記の場所に移転する運びとなりました。

新店舗におきましても行員一同、皆様のご期待にお応えできますよう精一杯努力していく所存でございますので、今後とも変わらぬご支援ご愛顧を賜りますよう心からお願い申し上げます。

謹白

2019年3月

## 株式会社 東日本銀行

代表取締役頭取 大神田 智男下館支店長 中村 好寿

1 移転店舗所在地	〒308-0021 茨城県筑西市甲51番(予定) ※住居表示につきましては、確定次第ご案内いたします。
2 電話番号	変更なし 0296-22-2191
3 ファックス番号	変更なし 0296-22-5176
4 移転日	2019 年 7 月 29 日 (月) ※2019年7月26日(金)まで現店舗で営業いたします。
5 営業時間	窓口 平日 9:00~15:00   ATM 平日 8:00~21:00   土・日・祝 8:00~21:00   貸金庫 平日 9:00~15:00   *ただし正月三が日(1月1日~1月3日)を除きます
20	019年7月27日(土) 17:00で営業を終了いたします。 019年7月28日(日) 終日休業いたします。 019年7月29日(月) 新店舗にて営業を開始いたします。
下館簡易裁判所	下館美術館

ご不明な点がございましたら、お気軽にお問い合せください。

東日本銀行 CONCORDIA

TEL.0296-22-2191

銀行営業日(平日) 9:00~17:00

下館支店